

浙江旅游职业学院 党史学习教育工作简报

第 14 期

浙江旅游职业学院

2021 年 6 月 30 日

赓续红色血脉 汲取奋进力量

艺术学院教工党支部前往中国共产党杭州历史馆和梅家坞周恩来总理纪念室参观学习

6 月 19 日，艺术学院教工党支部前往中国共产党杭州历史馆和梅家坞周恩来总理纪念室参观学习，重温党的红色历史，感受革命先烈浴血奋战、艰苦奋斗的革命精神。

中国共产党杭州历史馆设有“民族独立人民解放的杭州篇章”“推进社会主义建设的杭州记忆”“中国特色社会主义道路的杭州实践”3 个展厅，突出展示了在党的领导下，杭

州经济社会各项事业在发展中取得的辉煌成就。党员们对陈列的图片、展品、视频资料进行了详细的了解。梅家坞周恩来纪念馆是杭州市文物保护单位，浙江省爱国主义教育基地，艺术学院教师党员们参观了展品及珍贵历史照片，并交流讨论参观心得。

艺术学院教师党员一行还在梅家坞开展了“捡垃圾 促文明 倡环保”志愿活动，他们认真地捡拾路人丢弃的烟蒂、碎纸屑、塑料袋、瓜皮果壳、生活垃圾，积极发挥党员的先锋模范作用。

旅游规划与设计学院党总支开展微心愿认领活动。

为进一步推进党史学习教育走深走实走心，深入开展“我为群众办实事”活动，充分发挥党员先锋模范作用，6月25日，旅游规划与设计学院党总支在党群服务中心开展“微心愿”认领活动，全体教师党员参加。活动由旅游规划与设计学院党总支副书记周慧颖主持。

活动前期，旅游规划与设计学院党总支拓宽渠道、深入一线，以线下和线上相结合的方式广泛征集“微心愿”，线下通过教师、辅导员、班主任关心谈话，关注同学们特别是经济困难学生等的实际需求；线上通过微信公众号、班级QQ群、党员钉钉群等方式征集“微心愿”，共征集到切实需求并且具有落实意义的微心愿17个。

会上，教职工党员用爱和行动积极认领学生的“微心愿”，包括一次志愿服务活动、一个勤工助学的岗位、一本景观设计手绘的书籍、一盒马克笔、专升本指导、职业生涯规划指导、提升项目实践创新能力等。活动搭建了师生密切交流的桥梁，将“我为群众办实事”的志愿服务精神深深印刻在师生情谊之中，熠熠闪光。

周慧颖做活动总结。她指出，本次微心愿认领活动的开展，以实际行动带给学院困难学生关怀与温暖，在师生之间架起“连心桥”，让党员在党史学习教育中有更多的“参与感”，强化了党员的身份意识，锤炼了党员的党性修养，用为民服务、以生为本的成绩检验党史学习教育的成效，力促党史学习教育接地气、暖人心。周慧颖勉励全体教职工树立爱岗敬业、乐于奉献的精神，始终不忘立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命，为培养合格社会主义建设者和接班人而不懈努力。